



\$500 MILLONES DARA ESPAÑA ENERGIA C.A.

(Información en página 5)

Espanoles capturados en desfile

(Información en página 4)



INTERCONEXION ENERGETICA DE CENTRO AMERICA

El Salvador fue elegido sede de la Comisión Energética de América Central, por un periodo de dos años, para que ejecute el proyecto de interconexión eléctrica del Istmo, desde Guatemala hasta Panamá, durante la 1a. reunión del Comité que se clausuró ayer. El Cnel.

Sigifredo Ochoa Pérez, Presidente de CEL y el Ing. José Luis Tora, de ENDESA, informaron que el gobierno de España financiará el proyecto con 500 millones de dólares, por enmarcarse dentro del proceso integracionista que contempla el Centenario del Descubrimiento de América.